

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОНОПЬЕВСКОГО

ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

ПЯТИЛЕТКЕ – УДАРНЫЙ ФИНИШ!



Первые на шахте

Первый участок на шахте «Северный Маяк» — один из лучших. 27 ноября этот коллектива выполнил задание пятилетки, а всего в прошлом месяце пройдено сверх плана 15 метров горных выработок. Не снижают темпов проходчики и в декабре.

На снимке: проходчики М. Шорохов, С. Стрельчук, А. Мелеков, А. Лабзин.

Фото Н. Бабаричского.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

«ПЛЮСЫ» И «МИНУСЫ»

«Тырганская», выдавшие на-гора более половины всей добычи предприятия за 11 месяцев. На той же основе работают стотысячники Е. Н. Ставинского, Л. Т. Петровского, А. И.

No. 240 (14377)

ЧЕТВЕРГ

12

декабря
1995 года

Издаётся
с 11 сентября
1930 года

Печати З. коп.

Досрочно!

5 декабря коллектив завода шахтной автоматики рапортовал о завершении плана одиннадцатой пятилетки.

С начала пятилетия
товарной продукции
выпущено на 173133
тысячи рублей. На 31
тысячу рублей из них
— сверх плана.

Досрочно выполнили намеченную на пятилетку программу коллективы 40 смен и бригад, четырех цехов. Восемь смен и бригад справились с годовым планом.

Н. САВИНОВА.

ВЗЯЛ СЛОВО—СДЕРЖИ ЕГО

Бригада водителей большегрузных автомобилей, которой я руковожу в Черногорской автобазе, неоднократно становилась победителем социалистического соревнования. Мы уже рапортовали о завершении годового плана. Наш комсомольско-молодежный коллектив перевыполнил объем грузоперевозок на 17 процентов к заданию.

Но успехи пришли не сразу. В течение трех лет бригада неправлялась с планами. Нашли единственно правильный путь — переняли опыт наших передовиков — стойко вступить в XII пятилетку. Девизом своей работы избрали: «Взял слово — держи его, принял обязательство — выполнни».

С. КАПИЦЫН,
Бригадир водителей.

В ЧЕСТЬ СЪЕЗДА ПАРТИИ

Одним из первых в тре-
сте «Прокопьевскшахго-
строй», почти на месяц
раньше срока, выполнил

Не останавливалась на достигнутом, коллектив ШСУ-2 принял повышенное социалистическое обя-

НОВОСТИ

События, факты

В борьбе

за трезвость

Состоялась учредительная конференция Рудничной районной организации всесоюзного добровольческого общества борьбы за трезвость.

Ее председателем избрана директор СПТУ № 32 М. П. Карнухина. Ревизионную комиссию возглавил председатель местного комитета домостроительного комбината А. М. Мухаметалик.

Главная задача этой организации — борьба за утверждение трезвого образа жизни, создание в каждом трудовом коллективе обстановки нетерпимости к пьянству.

Т. ГАБОВА,
секретарь комиссии
по борьбе с пьянством
Рудничного района.

Подарок к Новому году

Новогодний подарок мужчинам подготовили работники экспериментального цеха фабрики «Горнячка».

Новая модель мужского пальто из искусственного меха будет внедрена в производство в первых числах будущего года. Украшает ее большой воротник с открытым лацканом, отделочные элементы из кожзама и телятины.

Г. ГОРДЕЙКИНА.

НЕ В УЩЕРБ ПРИРОДЕ

В проекте новой редакции Программы КПСС одно из важных мест занимает раздел, где говорится об экономической стратегии партии. Это справедливо, ведь экономика — основа основ нашего благосостояния.

Как следует из проекта Программы, партия по-прежнему будет уделять большое внимание развитию производительных сил Сибири. Освоению новых районов придается особое экономическое и политическое значение.

Наш край богат, природа щедро наделила его. Но богатства эти не бесконечны. Порой приходится видеть, как беспощадно вырубаются сосенки, а стойки теснят леса. Хотелось бы, чтобы в проекте Программы, где говорится об освоении новых районов, было сказано об обязательном бережном отношении к природе.

В. СТРОИКИНА,
контролер — приемщик
фарфорового завода.

Предлагаю

Характеристику на вступающего в кандидаты в члены партии утверждать в трудовых коллективах, где знают этого человека всесторонне.

В. НОВОСЕЛОВ,
начальник СМУ-4.



ОБСУЖДАЕМ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ДОКУМЕНТЫ

В проекте Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года меня как работника торговли наиболее заинтересовал VII раздел «Развитие производства товаров народного потребления и сферы услуг», где говорится: «Существенно улучшить качество изделий, повышать их технический и эстетический уровень, надежность в эксплуатации... Значительно улучшить художественное оформление тканей, моделирование и конструирование швейных изделий, расширять ассортимент одежды и обуви для молодежи и лиц старшего возраста».

Зайдите в любой магазин: на полках пестрят туники тканей, теснятся вешалки с платьями и пальто, поблескивают экранами ряды телевизоров — изобилие товаров, а покупатели уходят с пустыми руками.

Наш магазин № 24 отдела рабочего снабжения по торговле промышленными товарами с планом справляется. За одиннадцать месяцев нынешнего года план по товарообороту мы выполнили на 100 процентов, в сравне-

нии с прошлым годом реализовали товаров на 102 тысячи рублей больше. Часто выезжаем на ярмарки, агитплощадки, праздники улиц, на предприятия: 14-й Государствен-

дневно ставится конкретная цель: реализовать го-

варов на определенную сумму.

В конце рабочего дня подводим итоги, обсуждаем неудачу, ищем просчеты, когда же уда-

ца, подходит и ткань, и воротник, так не удовлетворяет фасон. Нет красивых модных тканей, добродушной обуви. К трудно-

разрешимым относится проблема с детской обу-

вью...

Сейчас, когда увеличились денежные доходы населения, возросли его потребности, люди предпочитают покупать вещи лучшего качества, пусть и более дорогие. А магазины и склады заполнены немодными, немодными товарами низкого качества. Так проблемы производства товаров народного потребления порождают недостатки в работе торговли. Мы за принцип: «И больше, и лучше», за более тесные связи между промышленными предприятиями и магазинами, составление их планов с учетом заявок торговли, которая непосредственно работает с населением, хорошо знает требования покупателя. Только тогда не будет слышно таких обычных сегодня реплик: «Полки ломятся, а купить нечего», и не один посетитель не уйдет из магазина без нужной ему покупки.

Т. КИММЕЛЬ,
старший продавец мага-
зина № 24.

ВНОШУ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ЛЬГОТЫ — ЖЕНЩИНАМ

В X разделе проекта Основных направлений экономического и социального развития СССР на

и о подрастающих детях, ведь при восьмичасовом рабочем дне плюс продолжительная дорога не-



Г. ГОРЕМЫКИНА,
главный конструктор
фабрики.

Открылась выставка

В кинотеатре имени Н. Островского открылась выставка.

Подготовили ее работники Дома научно-технической информации. Фотографии и материалы выставки расскажут посетителям о лучших производственных коллективах объединения «Прокопьевскуголь», досрочно выполнивших задания одиннадцатой пятилетки.

С. ПАВЛОВА.

Необычный концерт

Первое заседание университета культуры музыкальной школы № 41 прошло прямо в зале раскомандировки шахты «Красный углерод», когда у горняков закончилась смена.

Специально для этого сюда было доставлено фортепиано из клуба. Учащиеся класса Л. П. Грибачевой подготовили лекцию-концерт «Песня далекая и близкая».

Общее мнение шахтеров едино: «Такие концерты должны быть чаще. Спасибо за возможность приобщиться к музыкальной культуре».

Т. АЛИМБЕКОВА,
преподаватель музыкальной школы № 41.



СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ ПРЕССА

Страницы египетских газет и журналов, стены домов и заборы Каира несут объявлениями о поисках жилья. За многими из них — годы отчаяния и потерянных надежд.

Жилищный кризис в Египте достиг небывалой остроты. Он свирепствует не только в столице, но и в других крупных городах — Александрии, Порт-Саиде, Суэце, Асьюте. По данным местной печати, только в Каире более

двух миллионов бездомных: каждый пятый житель лишен крыши над головой.

Сотни семей живут в палатках, землянках или самодельных лачугах, построенных из обломков снесенных или рухнувших зданий, в списанных городских автобусах и выброшенных автомобилях. В холодные зимние ночи на улицах городов зажигается множество костров — это греются бездомные. Тысячи каирцев на-

Коммунист Александр Егорович Анников — бригадир слесарей по ремонту автомобильных двигателей В-30-Б завода «Автоагрегат». Ветеран завода с тридцатилетним стажем Александр Егорович лучший наставник молодежи. В октябре его коллектив выполнил план одиннадцатой пятилетки. Сегодня, когда по всей стране идет всенародное обсуждение предсъездовских документов, слесари бригады коммуниста А. Е. Анникова всем сердцем поддерживают курс нашей партии, направленной на укрепление мира на земле, на дальнейшее процветание советской Отчизны.

На снимках: А. Е. Анников; ремонтируют очередной двигатель.

Фото Н. Бабарикого.

Каждый пятый — бездомный

шли приют в «городе мертвых» — на огромном кладбище, раскинувшемся в пригороде столицы. «Живые и мертвые» сият здесь вперемешку, — пишет египетская газета «Аль-Ахали», — и неизвестно кому из них лучше.

Но и многим из тех, кто имеет крышу над головой, можно только почувствовать. 70 процентов всего жилищного фонда в Каире находится в аварийном состоянии.

льного развития ССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года указано: «Осуществить поэтапно, по районам страны, увеличение продолжительности частично оплачиваемого отпуска женщинам-матерям по уходу за ребенком». Эта мера очень нужная, ведь именно в первые два года создается характер будущей личности. Но надо думать о долгительной дороге невозможности их полноценное воспитание. Поэтому предлагаю дополнить этот абзац следующими словами: вводить, где возможно, гибкие графики работы для женщин-матерей на договорных условиях.

Это поможет женщинам-матерям чувствовать себя нужной на производстве и быть хорошей матерью. Т. ИУШИНА.

ОТКЛИКИ

ПОЛНОСТЬЮ СОГЛАСНЫ

В одном из номеров газеты «Шахтерская правда» в подборке «Обсуждаем предсъездовские документы» было внесено предложение записать в проект Устава КПСС с предлагаемыми изменениями следующее: «Молодежь до 28 лет (а не до 25) включительно вступает в партию лишь через ВЛКСМ». Комсомольские активисты нашей шахты поддерживают это мнение. Ведь действительно, комсомол служил той школой, которая необходима будущему коммунисту во всей его практической и

общественной деятельности. И мы думаем, внесение такой поправки позволит комитетам комсомола, комсомольским организациям строже спрашивать с молодого человека за порученный ему участок работы, за формирование в себе и своих товарищах наиболее глубоких идеально-политических взглядов на любые негативные явления нашей деятельности.

С. НИКУЛИН,
секретарь комитета
ВЛКСМ шахты имени
Ворошилова.

дельцы в погоне за прибылью непомерно вздули цены на жилье. Мелочная аренда платят за трехкомнатную квартиру в районе Маади или Замалек, например, не ниже тысячи египетских фунтов. Для сравнения скажем, что выпускник университета получает в месяц не более 60—70 фунтов. Понятно, что такое жилье по карману только богачам.

В. АЛЕКСАНДРОВ.
(ТАСС).



Возглавляет коммунист

Бетоносмесительное отделение на заводе крупнопанельного домостроения обеспечивает цеха готовым бетоном.

Работает здесь опытный бригадир оператор-дозировщик коммунист В. А. Бобрышева. Коллектив, ею возглавляемый, сменные задания выполняет качественно и в срок.

На снимках: операторы-дозировщики В. А. Бобрышева, М. К. Колбаса; мотористка Светлана Иванцова. Недавно ее признали кандидатом в члены КПСС.

Фото Н. Бабарикого.



— Алло! Аварийная служба? У нас холодно... приезжайте скорее. — Этот тревожный сигнал поступил в диспетчерскую Рудничного УЖКХ от жильцов с улицы Обручева, 49, в ночь на 25 ноября.

Проверили. Оказалось, что в тепловом колодце залазили «щечки». Само по себе это произойти не может. Для этого необходимо механическое воздействие, а попросту — кто-то приложил руку. Кто-то упорно искал тепло в колодце. Трудные времена пережили жители этого дома, когда в прошлую зиму, пытаясь выбросить сопло из элеваторного узла системы отопления, уронили «щечки» и тем самым перекрыли подачу тепла в дом. Понадобились самоотверженные усилия десятков людей — трудящихся коммунальных и промышленных предприятий, чтобы исправить положение. Но, как видно, люди запамятовали горькие уроки.

Эта история не новая. Именно сопло жильцы отсыпали начальником всех

то в отдельных подъездах люди выбрасывают сопло, наверняка другие страдают от стужи в квартирах.

«А нельзя ли совсем убрать эти сопла?» — часто спрашивают в своих письмах читатели.

Мощности котельных в

элеваторных узлов было заморожено более сорока домов. Работники ЗОи промышленных предприятий были привлечены к ликвидации аварий. Причем, наладкой приходилось заниматься не день — два, а целую неделю месяца. Только на

удовлетворения. Все, что специалисты кропотливо восстанавливают на своем месте, через день — другой снова выходит из строя. Яркий тому пример с домом № 14 по улице Есенина. Три недели подряд работники 11-го жкха вставляют сопло в

слова и не подберешь) вооружившись газовыми ключами, полезли в подвал. И только разболтили элеваторный узел, как котельная ПФЗ увеличила давление на подаче. Бросив разбитый узел на присыпку судьбы, злоумышленники скрылись. Вечером в жкх стало известно об аварии. Когда в подвал спустились работники коммунальной службы: главные инженеры Рудничного УЖКХ и жэка № 10 П. С. Дубовцев и А. А. Ерохин, начальник участка Е. Г. Булатова, слесарь-сантехник В. М. Беззубин, к узлу управления нельзя было подойти — во все стороны под напором были струи кипятка. Кто-то накрыл элеваторный узел своим пальто, кто-то позвонил в котельную, чтобы сбросили температуру. До двух часов ночи, обжигая кипятком руки, коммунальщики исправляли чужие грехи.

Мудрые греки придумали Сизифа, обреченно пожизненно выполнять тяжкий каторжный труд. Но если человек еще и способен вынести такие

ТЕПЛО В ВАШЕМ ДОМЕ

«БРАКОНЬЕРЫ» В ПОДВАЛАХ

нашем городе рассчитаны только на элеваторную систему отопления, и они не справляются с нагрузкой, если не будет соблюдено рациональное распределение. Убрать из элеваторных узлов сопло — это значит оставить без тепла сотни домов, т.к. как тепло будут получать только близлежащие к котельной лома. Особен-

оду заработную плату труженикам было израсходовано 24 тысячи рублей и столько же пошло на замену вышедших из строя труб, конвекторов. Казалось бы, живи и почни. Ах нет. История расхищения тепла в подвалах на этом не закончилась.

Работники Рудничного управления жилищно-ком-

муниципального хозяйства, а жильцы следом лезут в подвал и выбрасывают их. Действуют по принципу: пусть у нас будет жарко, а у остальных — хоть потоп.

Мудрые греки исправляли чужие грехи.

А тот, кто создал аварийную ситуацию, трусиво помалкивает.

Сейчас необходимо ус-

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Бездводные проекты»

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной 31 июля, шла речь об отсутствии водоснабжения поселка Вайчева горы.

Заместитель председателя горисполкома Г. П. Елесин сообщил в редакцию:

— Водоснабжение поселка Вайчева гора планируется от водопроводной скважины, которая будет построена трестом «Прокопьевскглестрой» в 1986 году и введена в эксплуатацию по постоянной схеме водоснабжения с водопроводными сетями в 1987 году. Ответственный — директор по капитальному строительству объединения «Проко-

Эта история не новая. Именно сопло жильцы считают виновником всех бед, потому что, дескать, оно препятствует прохождению тепла. И каждый, считающий себя мало-мальским сантехником, лежит с ломом в подвал.

Давно пора бы усвоить таким доброжелателям, что отопительная система в нашем городе не может работать без распределительных приборов, которые способствуют равномерному прохождению тепла. И если где-

бы тепло будет получать только близлежащие к котельной дома. Особенно плохо придется жителям в концевых домах. Надо сказать, что в тупике от котельной Прохорьевского фарфорового завода, например, расположены детский сад № 86 и школа № 7. Таким образом, стараясь загнать тепло в свои квартиры, жители крадут его у детей. Вот такой жесткий закон теплотехники.

В прошлом году по причине разрушения жильца-

чилась. Работники Рудничного управления жилищно-коммунального хозяйства третью неделю заняты пресловутой наладкой. Только от котельной ПФЗ пришлось делать ревизию системы отопления в 23 домах. Но дело не в цифрах. Эта работа не только изматывает коммунальщиков, срывает сроки текущего ремонта и выполнение заявок жильцов, она является еще по сути бесполезной, потому что не приносит никому

никаких материальных трудов. Но если человек еще способен вынести такие мытарства, то инженерному оборудованию может прийти преждевременный конец.

Видимо, настало время

(другого)

принципиальную оценку фактам варварского расхищения тепла. Так, 4 декабря в доме № 3 по проспекту Строителей работниками 10-го жэка произвели наладку системы отопления. Сразу же по горячим следам «браконьеры»

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ

Городской штаб добровольных народных дружин совместно с управлением внутренних дел горисполкома провел очередной семинар-учебу с начальниками штабов ДНД предприятий и общественных пунктов охраны порядка.

Об итогах работы добровольных народных дружин за 10 месяцев текущего года и задачах по улучшению их деятельности рассказала начальник городского штаба ДНД, секретарь горкома КПСС Л. Д. Кудрявцева. Заместитель прокурора города А. Д. Жариков доложил о повышении ответственности народных дружин за укрепление общественного порядка.

Постановление ЦК КПСС о борьбе с пьянством и алкоголизмом обязывает активизировать воспитательную работу среди несовершеннолетних, усилить борьбу за спасение человеческих душ, особенно в неблагополучных семьях. Этому вопросу также было уделено на встрече серьезное внимание. Ответственный секретарь городской комиссии по делам несовершеннолетних Т. В. Благонадежина рассказала о работе инспекций по делам несовершеннолетних, созданных на общественных нарядах при общественных пунктах охраны порядка.

З. ЕВДОКИМОВА,
инструктор горисполко-
ма.

Строки из писем

Ночью со мной произошел тяжелый приступ. В доме я был один. Постучал в пол соседям нижней квартиры. Они быстро прибежали — молодые супруги Логвиненко, Саша и Света. Вызвали «скорую». Потом пришли

другие соседи — Анна Еремеева и Анатолий Кацкин. Они вызвали участкового врача. Теперь я здоров. Спасибо добрым людям.

Ф. ТЕРЕХОВ,
участник войны.

«ТЁМНЫЕ, ЛЮДИ

Все знают, что воровать преступно, должностник быть некрасиво истыдно. Однако в жизни указанные правила выполняются далеко не все. Некоторые стараются жить по принципу: побольше взять от общего, государственного, и поменьше отдать своего, личного. В данном случае речь идет о людях, которые, используя знания по электротехнике, бесконечнообразно воруют электроэнергию, и о тех, кто, потеряв стыд и совесть, не оплачивает ее потребление.

Народный суд Зенковского района ежегодно рассматривает 25—30 гражданских дел по искум горэлектросети о взыскании задолженности и штрафов за нарушение правил пользования электроэнергией. В ноябре 1985 года на выездных заседаниях суда было рассмотрено одиннадцать дел. Из них видно, что большинство ответчиков — люди зрелого возраста с солидным трудовым стажем. Некоторые из них — пенсионеры, все пользуются определенным уважением в коллективах, по месту жительства.

пользуясь обычайные пленку и спичку, также похищал киловатты.

Самбуров и Пушкирев пытались убедить суд в том, что они в электротехнике «темные» люди, а подключение к сети, минуя счетчик, потребление электроэнергии без учета происходит из-за нерасторопности работников эжэков и горэлектросети, которые не обеспечивают дома квалифицированными электриками, не проверяют счетчики. Может быть, суд и разделил их возмущения, если бы не установил, что Самбуров, например, имеет среднетехническое образование, а Пушкирев всю жизнь работал электромехаником. Тут уж никак не скажешь о темноте и некомпетентности.

Другая категория тех же любителей — расхитителей.

По году и более не платят за потребление электроэнергии Виктор Иванович Солдатенко — слесарь управления водопроводно-канализационного хозяйства, Зоя Алексеевна Щербинина — рабочая колбасного цеха мясокомбината, Лидия Александровна Назарова —

медсестра поликлиники № 3 пятой медсанчасти, Сергей Савватеевич Чупин — забойщик 10-го участка шахты имени Дзержинского. Александр Иванович Дмитриев — проходчик шахты «Центральная».

Возможно, у данных лиц сложилось трудное материальное положение, и они неплатежеспособны? Нет. Все они получают достаточно зарплатную плату.

В актах проверки домов некоторых неплатильщиков указано: хозяева — пьяные. Как видим, вино денег хватает, а на расчет с государством — нет.

Из одиннадцати ответчиков в суд явились четыре. Спорили лишь Пушкирев и Самбуров, все остальные на судебных повестках написали: «Платить согласны, просим дело рассмотреть без нас». Отрадно, что их совесть не совсем утрачена.

Суд удовлетворил все иски и взыскал в пользу горэлектросети более тысячи рублей.

А. КОЗЛОВ,
народный судья Зенковского района.

ный — директор по капитальному строительству объединения «Прокопьевскоголь». Ю. В. Ладыгин, директор по кадрам и быту В. В. Миронников отвечает за организацию доставки воды для жителей поселка, которая поручена Рудничному УЖКХ (начальник Г. А. Москатов).

В настоящее время вода доставляется трехтонным автводовозом в понедельник, среду, пятницу с 8 до 17 часов.

ГИМНАСТИКА

**Крепнут
«воробышки»**

Два месяца занятий в кружке спортивной гимнастики в Доме пионеров Рудничного района не прошли даром для юных спортсменов. Шестилетние мальчики лихо крутят «салто на батуте», делают шлагаг, осваивают «шестислужного коня» и перекладину.

Несмотря на то, что группы занимающихся больше, в зале царят дисциплина и порядок. А самое главное, что у каждого из ребят есть огромное желание заниматься гимнастикой, стать ловким и сильным. В дни новогодних каникул запланированы и первые соревнования, а затем показательные выступления для родителей и кружковцев Дома пионеров.



На снимках:

- учимся делать шлагаг;
- юные гимнасты;
- первое сальто.

Фото В. Лелюха.

**ЛЫЖИ
Первые
старты**

В спортивном подростковом клубе «Чайка» (школа № 16) прошли соревнования по лыжным гонкам.

Ребята состязались на дистанции три километра. В группе мальчиков 1972—1973 гг. рождения сильнейшим стал ученик школы № 16 Жени Чубуков. Следом за ним пришли к финишу Сергей Иванов и Сергей Прокудин (школа № 69).

У самых юных—1974—1975 гг. рождения — успех сопутствовал Сергею Шарапову (школа № 69). Призовые места заняли ученики школы № 16 Жени Люктеv и Сергей Фурсов.

В. СОРОКИН,
тренер ДЮСШ-3 горо-
но.

☆ ☆ ☆

На шахте «Тырганская» состоялось открытие зимнего сезона по лыжам.

В соревновании приняли участие 18 команд. Правительство завоевали посланцы участка № 4. Второе и третье места поделили представители коллективов участка № 11 и шахгоуправления.

З. МИЛЕНИНА.

Редактор
С. И. ЧЕРЕМНОВ.

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕ-
НИНСКОГО КОМСОМО-
ЛА. Безобразная Эльза.
(19).

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый цветной художественный фильм. Кто и как? (10, 12-40, 15-10, 18-10, 20-40). Зал «Глобус». Для детей. «Посейдон» спешит на помощь (9, 11, 13). Хроникально-документальный фильм. Время собирать камни (к сеансам в 11, 13). Спасите «Конкорд»! (19, 20-50)—детям смотреть не рекомендуется. Киножурнал. Хроника наших дней (к сеансам в 17, 19, 20-40). Зал «Кругозор». Для детей. Лисичка со скалочкой (У-зо, 11-30). Кольцо из Амстердама (13-30, 15-30). Новый цветной художественный фильм. Лавина (17-30, 20-10). Хроникально-документальный фильм. Маршрутами подвига (к сеансам в 11-30, 13-30, 15-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». И на камнях растут деревья (12, 16, 18-30, 21). Предварительное расследование (10, 14-30).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Не ходите, девки, замуж (12, 16-10, 18, 19-40, 21-10). Отряд особого назначения (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Вариант «Зомби» (12, 16-10, 18, 20). Здесь тебя не встретят «рай» (14-20).

Коллектив редакции газеты «Шахтерская правда» глубоко скорбит по поводу смерти старшего рабкора, ветерана войны и труда, члена КПСС с 1945 года, члена бюро совета ветеранов



ПЯТНИЦА, 13 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «Время».
 8.40 Утренняя гимнастика.
 8.55 «Перед самим собой».
 11.15, 14.15 Новости.
14.35 Документальные фильмы.
 15.05 «Русская речь».
15.35 Словацкие народные мелодии.
 15.50 Сегодня и завтра подмосковного села.
16.20 «Содружество». Тележурнал.
 16.50 В гостях у сказки. «Финист — Ясный Сокол».
18.30 «Новости дня».
18.45 «Сегодня в мире».
19.00 «Цветы в вашем доме».
19.20 «Мир и молодежь».
20.00 Г. Свиридов. Романсы и песни.
21.00 «Время».
21.30 Мастера искусств. Народный артист РСФСР О. Янковский.
22.50 Документальный телевизионный фильм.
23.15 «Сегодня в мире».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Документальный телевизионный фильм.
 8.35 О жизни и творчестве П. П. Бажова.
 9.30 Английский язык.
 10.00 Песни военных лет.
10.35 11.40 География. 5-й класс. Горы.
 11.05 Поэзия Д. Кутумтарнова.
«МОЛОДЕЖНАЯ ОРБИТА»
 18.00 «Молодые мастера». Конкурс воспитателей детских садов.
18.30 Документальный телевизионный фильм.
18.45 «Молодые мастера». Продолжение конкурса.

СУББОТА, 14 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «Время».
 8.40 Утренняя гимнастика.
 8.55 Концерт молодежного ансамбля музыки и танца «Миорица».
9.20 «Авторалли-85».
9.45 «АБВГДейка».
 10.15 «Товары, услуги, реклама».
 10.45 «Изобразительное искусство». Обозрение. «Учитель». Телеочерк о Т. С. Мальцеве.
12.00 VI Международный фестиваль «Радуга». «Песни и танцы Туниса».
 12.30 Поэзия И. Шляпкин.
 13.15 «Семья и школа».
 13.45 «Сегодня в мире».
 Герои А. Гайдара на экране. «Дым в лесу».
 14.45 «Очевидное невероятное».
 15.45 «Мимолетности». Премьера фильма-балета.
 16.15 «Мир растений».
 17.00 «Проблемы — поиски — решения».
19.00 «Человек — незедимка». Премьера художественного телефильма, 1 и 2-я серии (Англия).
 21.00 «Время».
 21.35 Молодежный вечер в Останкино.

23.30 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 «Если хочешь быть здоров».
 8.30 Документальные телевизионные фильмы.
 9.00 Программа Белорусского телевидения.

СУББОТА, 14 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «Время».
 8.40 Утренняя гимнастика.
 8.55 Концерт молодежного ансамбля музыки и танца «Миорица».
10.15 «Клуб путешественников».
10.45 Показывает пионерский телецентр.
11.15 «Рампа». «Мы — актеры».
 11.30 Карина и Рузвенна Лисицын.
12.30 Выступление национального молодежного ансамбля песни и танца «Ямал».
13.15 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Зоркий» (Красногорск) — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.
14.45 «Спокойной ночи, малыши!».
15.45 Н. Лесиков. «Тупойный художник». Чиняет заслуженная артистка РСФСР Н. Гундарева.
16.15 «Время».
17.00 На экране — кинокомедия «Аршин Мал-Алтан».
ВОСКРЕСЕНЬЕ,
15 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «Время».
8.40 «На зарядку становись!».
8.55 VI Международный фестиваль «Радуга». «Боливия и ее музыка».
9.20 50-й тираж «Спортивного».
 9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!».
 11.00 «Здоровье».
 11.45 «Утренняя почта».
 12.15 «Наука и техника».
 12.30 «Сельский час».
 13.30 «Музикальный киоск».
 14.00 «Ералаш».

СУББОТА, 14 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «Время».
 8.40 Утренняя гимнастика.
 8.55 Концерт молодежного ансамбля песни и танца «Миорица».
10.15 «Асият Куиратова».
10.45 «Здорово».
11.15 «На земле, в небесах и на море».
11.30 «Клуб путешественников».
12.30 «На земле, в небесах и на море».
13.15 «Мультифильмы».
14.45 «Международная панорама».
15.45 Выступает казачий народный ансамбль песни и пляски «Хопер».
16.15 «Народное творчество».
17.05 «Акробатка Тамара Лязгина». Фильм-концерт.
17.30 «Мультифильмы».
18.00 «Международная панорама».
18.45 Выступает казачий народный ансамбль песни и пляски «Хопер».
19.05 «Клуб путешественников».
20.05 «Человек-невидимка». 3-я серия (Англия).
21.00 «Время».
21.35 «Лестный шагел». Передача из ГДР.
22.25 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «На зарядку становись!».
 8.15 «В каждом рисунке — солнце».
 8.30 «Русская речь».
9.00 Ритмическая гимнастика».
9.30 Концерт заслуженного Закарпатского народного хора.
10.00 Документальный телевизионный фильм.
10.20 И. Брамс. Симфония № 4.
11.05 В гостях у сказки. «Финист — Ясный Сокол».
12.45 «В мире животных».
13.45 Программа Оренбургской студии телевидения.
14.50 «Рассказывают наши корреспонденты».
15.20 Ю. Трифонов. Страницы творчества».
16.20 «Мир и молодежь».
16.55 «Тени исчезают в полдень». 5-я серия. «Речные звезды».
18.00 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Р. Щедрин.

СУББОТА, 14 декабря
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 «Время».
8.40 «На зарядку становись!».
8.55 VI Международный фестиваль «Радуга». «Боливия и ее музыка».
9.20 50-й тираж «Спортивного».
 9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!».
 11.00 «Здоровье».
 11.45 «Утренняя почта».
 12.15 «Наука и техника».
 12.30 «Сельский час».
 13.30 «Музикальный киоск».
 14.00 «Ералаш».

ЧЕХОНИНА
 Николая Порфириевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Партийная профсоюзная организация и администрация шахты имени Ф. Э. Дзержинского глубоко скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда, члена КПСС с 1945 года

ЧЕХОНИНА
 Николая Порфириевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Горком профсоюза работников просвещения, отдел народного образования, коллектив школы глухих № 32 скорбит по поводу смерти

ШЕЦКО
 Галины Николаевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив кондитерской фабрики «Кузбасс» скорбит по поводу смерти бывшего главного бухгалтера

САМОДУРЦЕВОЙ
 Анны Александровны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив КузНИИ углеобогащения выражает соболезнование Липатникову Федору Григорьевичу по поводу смерти его жены — Анны Гавриловны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
 653000, ГСП Прокопьевск,
 ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-28-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03, редактора — 2-28-01.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Офсетная печать
 Заказ 16731
 1 п. л. ОП17667
 Гираж 6400